

Vaticanul și Fanarul pregătesc un Sinod Ecumenic

Vaticanul speră să aibă loc „Sinodul Creștin Ecumenic” și va căuta o modalitate de a-l conduce, a declarat nunțiu apostolic în Rusia.

Pe 9 decembrie 2019, nunțiul apostolic din Federația Rusă, Arhiepiscopul Celestino Migliore, a anunțat în cadrul unei conferințe de presă a RIA Novosti la Moscova, că va avea loc în curând Sinodul Ecumenic și Vaticanul ar căuta o modalitate de a-l conduce.

„Sperăm că va avea loc în curând Sinodul Ecumenic, dar cineva ar trebui să îl convoace. Ar trebui găsită persoana potrivită care să îl convoace”, a menționat nunțiul papal, întrebat fiind de către jurnaliști, dacă este posibilă convocarea unui nou Sinod Ecumenic în condițiile actuale moderne, cu participarea reprezentanților tuturor „credințelor” Creștine.

„În viitor vom găsi o modalitate de a convoca Sinodul Ecumenic, vom găsi o formulă potrivită pentru a putea să ne reunim”, a adăugat nunțiul apostolic.

Cu puțin timp în urmă, posibilitatea organizării unui nou Sinod Ecumenic a fost discutată de către Patriarhul Bartolomeu al Constantinopolului și Papa Francisc. Cele două personalități au discutat și despre data posibilă a organizării sale - 2025, la aniversarea Primului Sinod Ecumenic din anul 325. În luna martie a acestui an, la o conferință de la Moscova, a fost prezentat un raport prin care s-a afirmat faptul că Constantinopolul și Roma ar fi fost deja de acord cu gestionarea comună a jurisdicției, care va fi pusă în aplicare într-un mod deschis, după Sinodul de Unificare Ecumenică.

După cum a raportat UJO, patriarhul Bartolomeu a declarat că dialogul cu Vaticanul este una dintre prioritățile Patriarhiei Constantinopolului.

9 decembrie, 2019

Papal nuncio: Vatican looks forward to the Ecumenical Council

Nota editorului Mihai-Silviu Chirilă.

Această informație ne dă o explicație pertinentă cu privire la lipsa de reacție a sinodului BOR față de cererea de cercetare disciplinară a episcopului orădean Sofronie Drincec, care nu a făcut decât să deschidă drumul pe care vedem că merg Roma și Fanar. Și atunci, cum să reacționeze sinodul BOR, „fratele iubit” al papei, patriarhul Daniel?

În altă ordine de idei, dacă acest plan cutremurător se va duce la bun sfârșit și astfel de sinod se va face sub conducerea papei, în duh papist, atunci va fi foarte greu pentru preoții care se vor trezi uniți cu Roma să mai reacționeze fără a păți ceea ce li se întâmplă celor de la Orășeni în zilele noastre. De aceea este important ca preoțimea să reacționeze masiv, pentru a nu permite sistemului ecumenist să reacționeze în maniera primitivă în care o face la Orășeni. 1000 de preoți care întrerup pomenirea sunt mai greu de alungat din parohiile lor, chiar și cu ajutorul justiției. Nimeni nu ar fi nebun să creeze premisele unei revolte naționale motivate religios. Cât timp însă nu se face nimic, șansele de a se reacționa în 2025, dacă BOR va participa la astfel de sinod se reduc drastic.